

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Русская ночь» женевского хоккея | Le "Russian Night" du hockey genevois

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 20.09.2011.



Игрок женевской Сервэтт Тони Салменаинен

27 сентября матч между женевским клубом Genève-Servette и цюрихским Kloten Flyers начнется с минуты молчания в память о хоккеистах российского «Локомотива».

|
Le 27 septembre, le match entre le club Genève-Servette et le Kloten Flyers de Zurich commencera par une minute de silence en mémoire des joueurs du "Locomotiv-Yaroslavl". Le "Russian Night" du hockey genevois

Сентябрь – начало не только учебного года и театрально-музыкального сезона, но и спортивного. Увы, начался он 7 сентября с трагической гибели команды российского

«Локомотива», которую спортсмены и болельщики во всем мире восприняли как личную трагедию. Мы уже [сообщали](#) читателям впечатления президента женевского клуба Genève-Servette Хью Кеннека, успевшего пообщаться с нашими ребятами и с их канадским тренером во время последних зарубежных сборов, которые прошли в августе этого года в Швейцарии.

«Мировое хоккейное сообщество не такое уж большое, все мы друг друга знаем, вместе тренируемся, вместе соревнуемся, - сказал Хью Кеннек Нашей Газете.ch. – Хоккеисты – это одна большая семья, поэтому смерть целой команды воспринимается как наше общее горе».



Однако мысль о том, чтобы придать работе клуба международное измерение и первый национальный вечер посвятить России, пришла в голову Кеннеку после успешно проведенного в апреле этого года первого молодежного международного турнира. Как [помнят](#) наши постоянные читатели, турнир этот проводился при финансовой поддержке Фонда Нева и личном участии бизнесмена Геннадия Тимченко, а среди десятка команд были три «наши» - две из России и одна из Белоруссии. Кульминационным моментом соревнования стал [гала-матч](#), в котором звезды России выступили против сборной команды мировых звезд. Все те, кто побывал на этом необыкновенном матче, до сих пор его обсуждают.

«Мы решили провести первый матч в рамках международной серии под знаком России в силу нескольких причин. Во-первых, Россия – крупнейшая российская держава, где хоккеем занимаются не только профессионалы, но и миллионы любителей, не говоря уже о тех, кто довольствуется ролью болельщиков и на стадионах, и перед экранами своих телевизоров, - пояснил Хью Кеннек. – Во-вторых, в Женеве существует значительная русскоязычная община, и мне бы хотелось, чтобы живущие здесь россияне участвовали в жизни нашего клуба, ощущали бы себя в нем как дома. В наши дальнейшие планы входит организация «Канадской ночи», а затем и «Скандинавской», но начать мы решили с России».

Как выяснилось, связь между женевскими россиянами и местным хоккейным клубом уже существует – за юниоров Сервэтта на уровне А играет уроженец Тольятти Игорь Пахунов, с которым мы связались по телефону. Весной Игорю исполнилось 18, последние два года он живет в Женеве, куда переехал вслед за мамой. Освоив за первый год английский, теперь он серьезно занимается французским, готовясь к поступлению на факультет бизнеса и управления Лозаннского университета.

Хоккеем Игорь всерьез увлекался в детстве (в его случае не таком уж и далеком), потом пробовал себя в самбо, теннисе... Но вновь встав в Женеве на лед, понял, что это – его.



«Я очень благодарен ассоциации Genève Futur Hockey (что можно перевести как Будущее женевского хоккея – ред.) за то, что она дала мне шанс заниматься тем, чем хочется, - поделился он с Нашей Газетой.ch. - Очень немногие команды могут предложить тренировки для начинающих. Когда я пришел сюда, а было это буквально через несколько месяцев после приезда в Женеву, у меня не было ни техники, ни хорошего удара, но они в меня поверили. И это правильный подход, потому что при желании человек очень многое может добиться».

Российское присутствие на матче будет подчеркнуто и тем, что честь вбросить шайбу будет представлена Генеральному консулу России в Женеве [Юрию Глухову](#).

Заметим также, что руководство клуба Genève-Servette решило всерьез заняться налаживанием контактов с общественностью. Для того, чтобы самые ярые болельщики могли спать спокойно, не боясь пропустить какой-то интересный матч, им предоставляется возможность приобрести «VIP-package», гарантирующий наличие лучших мест на все матчи сезона. Подробнее об этом можно будет в самые ближайшие дни прочитать на [сайте](#) хоккейного клуба.

[хоккей](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Швейцария была местом последней зарубежной тренировки «Локомотива»](#)

[«Звезды России» победили «остальной мир»](#)

[Звезды и звездочки российского хоккея на женевском льду](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/12291>